

# “诚信守法经营 优化消费环境”

自开展质量诚信建设活动三年来,受到了政府有关部门和社会的广泛关注,各相关单位积极参与,使全市的质量诚信建设向前推进了一大步。为进一步促进全市的质量诚信建设,日照市经济发展促进会联合齐鲁晚报日照记者站、日照市经济信息网、日照市诚信品牌与社会研究中心,在全市范围内继续开展推介宣传“诚信经营示范单位”和“知名品牌五十强单位”活动。

经过单位申报,部门推介,组委会对材料的初审,以下单位入围本次活动首批候选名单请社会各界监督:监督电话:0633-8785315 13906336398 (排名不分先后)



日照富地贸易有限公司坚持公平竞争,诚实守信,以人为本,遵纪守法的经营理念,为社会创造更多价值。(日照富地贸易有限公司)



日照岭岫茶叶有限公司秉承做人无诚而不立,经商无信而不富,人品茶品皆珍品为原则。(日照岭岫茶叶有限公司)



日照市岚山区恒焱液化气有限公司以市场为导向,以人才为根本,以科技为动力,以质量求发展。(日照市岚山区恒焱液化气有限公司)



日照东森国际物流有限公司郑重承诺:人无诚信不立,业无诚信不兴,家无诚信不和,国无诚信不强。(日照东森国际物流有限公司)



山东省日照市万鑫橡塑有限公司视质量为企业的生命,以科学的质量管理体系来保证产品品质,与新老客户真诚合作,共创辉煌!(山东省日照市万鑫橡塑有限公司)



大爱无形,德行天下,爱诚信,促和谐,满意服务,放心100,爱德森。(爱德森电动车)



质量为本,信誉为本,客户至上,服务社会。(日照环海助剂有限公司)



把健康送给你,把幸福给大家,我们一起努力。(日照市东港区观自在茶庄)



创建平安稳定环境,实现和谐有序发展。(日照太阳城市广场管委)

## 一个市政协委员的现代农业梦想

《以陈瞳现代农业示范区建设引领日照现代农业发展》这是政协委员林世东在九届二次会议上的提案,这次提案让“现代农业”这个名词进入市民脑海。现代农业就是用现代工业,现代科学技术和现代管理方法武装的农业。此提案不仅代表着农业发展的一个机遇,更代表着一个产业领域的一次变革,日照九龙湾生态观光示范区走在了这场变革的前沿。



人物简介:林世东,1973年11月出生于莒县陵阳镇,中国致公党党员,现任日照市政协委员,是山东泰坤集团董事长。泰坤集团下设日照市原昊贸易有限公司、日照泰坤经贸有限公司、日照泰晟房地产开发有限公司、日照泰昌农产品有限公司、日照泰隆现代农业开发有限公司等,业务涉及农副产品、水产品、粮油加工、储存、流通、电子商务及房地产开发和商品房销售业务,是一家综合性集团公司。2013年1月新成立了日照泰隆现代农业开发有限公司,主要从事农业休闲旅游项目开发,农作物、苗木种植,农业技术咨询服务,农田开发建设,园林绿化工程施工等,集蓝莓、茶叶、林果、花卉等特色农产品种植和农业休闲旅游开发于一体。

### >>科学规划,打造别样风光

谈起目前开发的海曲九龙湾生态观光示范园项目,林总的表情神采飞扬,仿佛眼前的会客室就是他的生态园区。示范区农业观光一体化是市里重点项目,聘请北京远见规划设计院设计出稿,位于陈瞳镇石墩社区驻地,总投资1.9亿元,计划流转土地3600亩,目前已流转土地1860亩,已种植茶叶530亩,带动周边茶叶种植2000余亩。目前已建成4公里生产旅游柏油路,3公里水泥路面,面积3560平方米的园区景观入口(包括停车场),3600平方米的茶文化中心,并栽植蓝莓300余亩,核桃600余亩,观赏类作物400余亩,达到“三季有花,四季有果”的效果。该项目年可吸收劳动力200多人,直接和间接增加农民收入400余万元。示范区包括九龙文化园、蓝莓庄园、海曲九龙生态茶园、九龙湾农业休闲生态观光园。九龙湾生态园分茶叶科研中心、科普教育园、名茶展销馆、紫砂博物馆、品茶轩、茶厂、珍惜茶园、露天茶室八大功能园区。为了让游客更好的体验园区茶文化的独特魅力和田园生态内涵,林世东和相关领导专家先后赴韩国、吉林、杭州等多地实际调研考察,借鉴经验。并认真按照东港区委、区政府领导调研时提出的园区内建设要严格按照“科学规划”,“高标准打造”指导方针去做。园区路边绿化是聘请青岛世博园专家制作施工,使园区自然山水与人文景观珠联璧合,达到一房一景,一路一品的效果,既有南方风味又有北方风格。

为陈瞳镇北瞳幼儿园捐资3万元,用于危旧房屋改造;2012年5月,为响应东港区政协“突破三庄,助推发展”主题实践活动,主动给三庄镇高家庄子村捐助3万元,用于改造村服务场所,美化村庄环境……

正是北瞳幼儿园捐款的时候路过一片茶园,发现老百姓粗放型管理茶园的弊端,茶叶行情好的时候用心管理,行情不好的时候不去管理甚至是连根刨起。这让当时酷爱茶叶的东港区政协领导和林总分外痛心,这样不仅让茶叶产值下降更会破坏当地的生态环境,再加上前几年南方绿茶涌入日照,以假乱真破坏了日照绿茶的口碑。此时简单粗放的经营模式和市场的混乱已经严重制约了日照绿茶的发展,必须依靠市场规律的引导,需要一个有责任感的企业进入进来,对茶叶

的发展进行资源整合,大力保护日照绿茶品牌。林世东的公司成了东港区政府的首选企业,他不畏困难,敢想敢干,挑起重担,把九龙湾梦想经营的风生水起。土地流转让农民的收入大大提高,新项目解决了一部分剩余劳动力,农民的生活方式和思想都有了很大改变。由于定位准,经营科学,管理规范,公司不断走向规模化、标准化的经营之路,已发展成为我

市规模较大的综合性企业,并于2009年1月被农业部指定为全国农产品加工企业重点联系单位之一,2010年荣获日照市农业产业化重点龙头企业荣誉称号。林世东的辛勤努力,发展壮大企业,造福了百姓,也得到了东港区委、区政府以及市、区政协的充分肯定,2009年他被推选为第八届东港区政协委员,2012年被推选为第九届日照市政协委员。

### >>爱心奉献,筑起九龙湾梦想

一个好的创意往往是头脑灵光一闪的感觉,一份事业乃至一个产业的转折点往往是“天时、地利、人和”的引导。2011年5月,林世东将日照市第五批农业产业化市重点龙头企业奖励资金全部捐赠给日照市东港区聋哑学校,用于购买学习用品和图书资料等物品,改善学校办学条件,为聋哑儿童送去温暖和关怀;2012年“六一”前夕,他积极组织捐助助学活动,

为陈瞳镇北瞳幼儿园捐资3万元,用于危旧房屋改造;2012年5月,为响应东港区政协“突破三庄,助推发展”主题实践活动,主动给三庄镇高家庄子村捐助3万元,用于改造村服务场所,美化村庄环境……

时候不去管理甚至是连根刨起。这让当时酷爱茶叶的东港区政协领导和林总分外痛心,这样不仅让茶叶产值下降更会破坏当地的生态环境,再加上前几年南方绿茶涌入日照,以假乱真破坏了日照绿茶的口碑。此时简单粗放的经营模式和市场的混乱已经严重制约了日照绿茶的发展,必须依靠市场规律的引导,需要一个有责任感的企业进入进来,对茶叶

的发展进行资源整合,大力保护日照绿茶品牌。林世东的公司成了东港区政府的首选企业,他不畏困难,敢想敢干,挑起重担,把九龙湾梦想经营的风生水起。土地流转让农民的收入大大提高,新项目解决了一部分剩余劳动力,农民的生活方式和思想都有了很大改变。由于定位准,经营科学,管理规范,公司不断走向规模化、标准化的经营之路,已发展成为我

市规模较大的综合性企业,并于2009年1月被农业部指定为全国农产品加工企业重点联系单位之一,2010年荣获日照市农业产业化重点龙头企业荣誉称号。林世东的辛勤努力,发展壮大企业,造福了百姓,也得到了东港区委、区政府以及市、区政协的充分肯定,2009年他被推选为第八届东港区政协委员,2012年被推选为第九届日照市政协委员。

### >>精细管理,引领行业风范

谈起生态园的管理,经营农副产品贸易,有可靠的产品生产基地非常重要,林世东对此有深刻的认识。为此,他积极开发打造农副产品精品基地,在基地内推行标准化生产技术,为基地农户提供产前、产中、产后系列化服务,使公司与基地的农户形成了极为紧密的产业链关系,真正形成了“公司+基地+农户”的产业化经营模式,不仅保证了公

司的产品供应,对促进农业产业结构调整,推动农业产业化经营,拉动区域经济发展发挥了重要作用。在品质管控上九龙湾采用了先进的“二维码”,全程监控透明度高,保证每个环节的安全责任到人,做到“无激素、无农药、无污染、有机肥、非转基因”保证消费者安全食品健康方式。目前九龙湾农业观光生态园已经注册国家地理标志,被评为“全

国知名品牌创建示范区”。对于未来九龙湾的发展方向,林总满怀信心,在市区各级党委政府和领导的大力支持下,在各相关业务部门关心下,在老百姓的高度信任下,他没有退路,也没有任何理由做不好。正是这种社会责任感,这种城市精神激励着林世东一路向前,奔跑在追梦路上。本报通讯员 安夏

